



管城回族区 2020 年度优秀校长

讲台写春秋 桃李绽芬芳

他们是教育发展的推动者，他们没有惊天动地的创举，只有脚踏实地的耕耘，他们以求真务实、真抓实干的作风和行动，收获着累累硕果，为教育的未来播种着幸福和希望，他们就是教书育人的教育工作者。量宽得人，身先率人。14位管城回族区2020年度优秀校长沿着让管城教育更美好的轨迹，把不懈的努力献给时代！



郑州市第二十九中学校长 龚士玉

身为校长，他锐意进取、大胆创新。面对一所基础薄弱高中，他提出“校有特色，学有所长，为每一个学生终身幸福服务”的办学理念，确立了“三年见成效，五年创名校”发展战略，不断推动学校向多样化、特色化、国际化发展，教育教学成绩显著，高考成绩不断突破。



郑州市第五初级中学校长 张天佑

国家级骨干教师、河南省优秀教师、河南省教育厅学术技术带头人、河南省教学技能大赛一等奖、河南省教师教育专家、郑州市第十二批专业技术拔尖人才、郑州市五一劳动奖章等多项荣誉称号获得者。主持省市重点课题10余项，在《中国教育刊》等核心期刊发表论文30余篇。



郑州市第三中学校长 查保翔

国家级骨干教师、河南省教育系统先进工作者、河南省教育厅学术技术带头人、河南省教育科研先进个人、郑州市初中教育教学先进个人、郑州市优秀共产党员、郑州市优秀教育工作者、管城回族区优秀教师等多项荣誉获得者，多篇论文获省市级一二等奖或在CN刊物上发表。



郑州市第四十五中学校长 柴珍珠

中学正高级教师，曾任郑州市数学协会理事、郑州市数学教研室中心组成员、郑州市政府督学。她多年来工作上踏踏实实，专业上积极进取，荣获河南省优秀教师、郑州市劳动模范等多项荣誉，享受郑州市政府特殊津贴、河南省政府特殊津贴。



管城回族区外国语学校校长 司徒平

河南省首批正高级教师，荣获河南省学术技术带头人、“中原千人计划”中原教学名师、中原名师、河南省教师教育专家、郑州市首批高层次人才、郑州市首届十大杰出教师、郑州市专业技术拔尖人才等称号，享受郑州市政府特殊津贴。



管城回族区回民中学校长 齐伟

他秉持“以人为本”的教育理念，坚持“德育为先、育人为本”的办学方向，遵循“规范治校”“专业强校”“质量立校”“文化兴校”的治校方针，全面推进素质教育，持续深化新课程改革，以打造教学评考一致性背景下“绿色生长课堂”模式为抓手，以营造百花齐放的校园文化为着力点，不断推动师生全面成长和综合实力的提升。



管城回族区创新街紫荆小学校长 康淑丽

她博雅办学，勇于实践，怀揣“让每个孩子都成为那朵最美的紫荆花”的育人理念，秉承“向善、健康、尚新、纯美”的育人目标。在她的精心培养和磨练下，创新街紫荆小学不仅打造出一支富有凝聚力和战斗力的领导班子，还培养出了一支爱岗敬业、乐于奉献的教师团队。



管城回族区第二实验小学校长 李改玲

河南省优秀教师、郑州市师德先进个人、郑州市德育创新先进个人、管城回族区“首届名教师”等荣誉称号获得者。学校秉承“让每一个孩子拥有多姿多彩的童年”的办学理念，践行“七彩教育”，研发并实施“七色光”课程，努力打造孩子们喜欢的七彩乐园。



管城回族区港湾路小学校长 张国军

河南省骨干教师、郑州市十佳辅导员、郑州市第四届“园丁杯”语文优质课大赛一等奖获得者。在从事教学和学校管理工作的过程中，他十分重视个人专业发展和教育教学、管理工作的课题研究，发表专业及管理论文多篇，主持和参与省、市教育科研课题多项。



管城回族区工人第二新村小学校长 张玉红

河南省教育厅学术技术带头人、郑州市骨干教师、郑州市教育科研工作先进个人、郑州市十佳青少年科技辅导员、郑州市师德先进个人、郑州市关工委下一代先进工作者。执教的《分数乘分数》荣获教育部优课，执教的《电灯亮了》获河南省一等奖，承担省市级课题7项，发表论文5篇，撰写的健康教育教案2次获郑州市一等奖。



管城回族区东关小学校长 陈丽红

郑州市优秀教育工作者、郑州市文明市民标兵、河南省骨干教师等荣誉称号获得者。扎根管城教育这块热土，她立志“办有特色的学校，做有品位的校长”，视提升学校办学品位、开拓学校发展空间、丰富学校特色内涵为自己的首要任务，为管城教育的发展倾情奉献。



管城回族区商城幼儿园园长 李晓静

郑州市先进教育工作者、郑州市学术技术带头人等荣誉称号获得者。她扎根于管城幼教事业29年，积累了丰富的教学、科研和班级管理工作经验，2012年担任商城幼儿园园长。任园长以来，她带领幼儿园稳中求进，在科研探索、教学管理、园所发展等方面不断创新，逐渐将商城幼儿园打造成为管城回族区的一张教育名片。



管城回族区春晓小学校长 贾慧娟

她带领“春晓人”对标省内、国内名校，坚持内涵发展，加强教师队伍建设，办人民满意的教育，创老百姓家门口的名校。坚持给学生提供“全给养”的办学理念，为孩子的未来奠基，把儿童成长当做最高的荣誉。建校以来，学校已获得了郑州市德育先进单位、郑州市绿色学校、河南省家教工作卓越学校、郑州市五星级家长学校等多项荣誉。



管城回族区野曹小学校长 崔林山

郑州市骨干教师、郑州市师德先进个人、管城回族区优秀教师、管城回族区中小学教学创新先进个人等荣誉称号获得者。学校以“为学生终身发展和幸福人生奠基，让师生享受圆满而幸福的教育生活”为教育理念，以教师为主导，学生为主体，发展为主线，全面开发学生的天赋和潜能，多角度开展教育工作，切实落实素质教育。

本报记者 禹萌萌 整理

落实国家政策要求 增强学生体质营养 ——郑州经开区正式启动“学生饮用奶计划”

随着郑州各县(市、区)中小学陆续开学，家长也开始为孩子准备各种“营养装备”，希望孩子们在疫情常态化的新学期能拥有健康的体质、充沛的精力。此时为孩子订一份“学生奶”是给孩子健康的最好礼物。



为何推广“学生饮用奶计划”?

没有全民健康，就没有全面小康。国家“学生饮用奶计划”是以改善中小学生学习健康状况，提高中小学生学习

质为目的，在中小学校实施的学生营养改善专项计划。该计划的实施体现了党中央、国务院对中小学生学习健康状况的重视和关心，对提高儿童青少年身体素质具有战略意义。继中央审议通过《“健康中国2030”规划纲要》后，2018年6月，国务院(2018)43号文件指出：大力推广国家“学生饮用奶计划”，扩大覆盖范围；河南省人民政府(2018)77号、河南省教育厅(2020)82号文件均明确要求：拓展“学生饮用奶计划”实施范围，积极开展牛奶进校园行动。严格准入机制，征订选用产品优质可靠、美誉度高的品牌。今年秋季开学前，郑州市教育局下发《内部明电》(郑教明电(2020)408号)：在学生家长自愿的前提下，选用优质学生奶，确保学生饮用安全和健康；郑州经开区教文体局也下发《内部明电》(郑经教明电(2020)42号)：在全区启动实施“学生饮用奶计划”，要求选择优质乳制品企业提供学生饮用奶。

如何选用安全、放心、优质的“学生奶”?

学生奶究竟安不安全?新学期之际，记者就这一话题采访了向该区供应学生奶的生产企业。据悉，经开区学生奶全部精选自规模化、标准化专属牧场优质奶源，学生饮用奶采用瞬时超高温灭菌技术和无菌包装，整个生产过程中设置了高达1000多道检测项目，企业从征订、配送、储存、领取、分发、饮用、回收，设定独有的系统管理流程及严格规范的执行标准，并明确各相关人员工作职责，使孩子们每天都喝得安全、喝得营养、喝得健康。

疫情常态化下，为何要每天坚持饮用“学生奶”?

2020年2月8日，中央人民政府网、国家卫健委公布《新冠肺炎防治营养膳食指南》建议：尽量保证每天1个鸡蛋、300克奶及奶制品；钟南山、张文宏等专家也反复提醒，

多喝牛奶，以保证充足的优质蛋白摄入，提高免疫力。因此，在疫情防控成为常态化的新学年期里，对于正处在生长发育阶段的中小学生们来说，每天课间饮用一盒学生奶，是增强营养、提高免疫力最为简单有效的方法。同时，学校“定时、定点、集中”饮奶的氛围，能有效培养孩子良好的饮奶意识和健康习惯。

青少年学生是祖国的未来，培养学生健康生活方式、提高健康素养，是“健康中国”战略的重要组成部分。国家“学生饮用奶计划”实施近20年来，对改善提高中小学生的健康水平发挥了重要作用。目前，该计划在全国31个省份6万多所中小学校开展实施，日饮用量达2200万份。



郑州经开区锦凤小学喜迎“学生奶”